



Úterní Dobíječ s Napoleonem Hillem #33



Milí čtenáři,

spisovatel Elbert Hubbard řekl: „Největší chybou, kterou můžete v životě udělat, je neustále se obávat, že nějakou uděláte.“ Vše, co nabývá hmotné podoby, je nejprve duševní proces. Kreativita vychází z mysli – ze schopnosti vymýšlet řešení a podporovat nápady, které jste předtím neměli. Přemýšlejte v obrazech o věcech, které chcete, aby se staly. Když to budete dělat dostatečně často, vámi představovaná budoucnost se může stát skutečností.

Jakmile máte touhu naplnit svůj jednoznačný hlavní záměr, musíte dosáhnout přesvědčení, že to dokážete. Pokud věříte, že to dokážete, vnímáte to jako existující skutečnost. Cokoliv si můžete právem přát, je vaše.

Víra je „podstatou věcí, v něž se doufá a důkazem věcí, které se nevidí“. Proto je rčení „uvěřím, až to uvidím“ nesprávné – **uvidíte to, pokud tomu nejprve uvěříte**. Víra by měla přijít jako první. Úspěšní lidé byli vždy ti, kteří věřili sami v sebe. Může se to zdát jako nemožný úkol,

ale pamatujte, že úspěch vychází zevnitř a že když tuto vnitřní víru získáte, odrazí se to ve vašem fyzickém nebo vnějším světě.

Jakmile si přečtete, prostudujete a naučíte se věřit principům úspěchu, budete mít k dispozici nástroje, které potřebujete k překonání problémů a dosažení osobního růstu, který vám umožní vydat se na cestu úspěchu.

Uvnitř vás se skrývá tato síla, která vás při správném uchopení a nasměrování může pozvednout ze zajetých kolejí průměrnosti a zařadit vás mezi těch několik málo, kteří v životě dosáhnou velkých úspěchů. Musíte se naučit tuto sílu využívat a uvědomit si, že vše, co si vaše mysl dokáže představit a čemu uvěří, můžete dokázat.

Don Green

Ředitel Nadace Napoleona Hilla

Z pera Napoleona Hilla

Žádná omezení

Síla mysli nemá žádná omezení kromě těch, která si jedinec sám stanoví nebo která nechá stanovit vnějšími vlivy.

Skutečně platí, že **cokoli si lidská mysl dokáže představit a čemu uvěří, toho může člověk dosáhnout!**

Váš úspěch bude do značné míry záviset na vašem mentálním postoji. Pokud **VĚŘÍTE**, že dosáhnete uspokojivých výsledků, dosáhnete jich.

Když budete dávat pokyny svému podvědomí prostřednictvím výroku, který zde byl pro tento účel uveden,

můžete úspěch urychlit tím, že budete tento výrok opakovat ve formě modlitby, a tím do něj vložíte celou sílu své náboženské **VÍRY**.

Slovo **VÍRA** symbolizuje sílu, která nemá v rámci rozumu žádná omezení, a důkazy o jejím vlivu nacházíme všude tam, kde najdeme lidi, kteří dosáhli pozoruhodného úspěchu v jakémkoli povolání.

Thomas A. Edison **VĚŘIL**, že dokáže zdokonalit elektrickou žárovku a tato víra ho úspěšně provedla deseti tisíci neúspěchy, než získal odpověď, kterou hledal.

Marconi **VĚŘIL**, že éter dokáže přenášet vibrace zvuku bez použití drátů a tato víra ho provázela mnoha neúspěchy, než byl nakonec odměněn triumfem a poskytl světu první bezdrátové komunikační prostředky.

Kolumbus **VĚŘIL**, že v neprobádané části Atlantského oceánu najde pevninu a plul dál a dál, dokud ji nenašel, přestože mu hrozila vzpoura námořníků, kteří nebyli obdařeni schopností **VĚŘIT** tak jako on.

Ernestine Schumannová-Heinková **VĚŘILA**, že se stane velkou operní pěvkyní, přestože jí její učitel zpěvu

radil, aby se vrátila k šicímu stroji a byla spokojená jako švadlena. Její VÍRA ji odměnila úspěchem.

Helen Kellerová VĚŘILA, že se může naučit mluvit, přestože ztratila řeč, zrak i sluch, a její VÍRA jí vrátila řeč a pomohla jí stát se zářným příkladem povzbuzení pro všechny lidi, kteří jsou v pokušení vzdát se v zoufalství kvůli nějakému tělesnému postižení.

Henry Ford VĚŘIL, že dokáže sestavit kočárek bez koní, který zajistí rychlou dopravu s malými náklady,

„Cokoli si lidská mysl dokáže představit a čemu uvěří, toho může člověk dosáhnout.“

Napoleon Hill

a navzdory dalekosáhlým výkřikům „je to blázen“ a všeobecnému skepticismu zaplavil produktem své VÍRY celý svět a nesmírně zbohatl.

Madam Curie VĚŘILA, že kovové radium existuje a dala si za úkol najít jeho zdroj, přestože nikdo nikdy radium neviděl a nikdo nevěděl, kde

ho začít hledat. Její VÍRA nakonec odhalila zdroj tohoto vzácného kovu.

Napoleon Hill

Zdroj: Napoleon Hill – You Can Work Your Own Miracles, Ballantine Books, 1971, str. 144–146



Napoleon Hill v době vydání knihy Myšlením k bohatství